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001 100 5540 100 | 1 | 70x135 | 5880
MH HI] X
002 0 = HD | 16 | 70x135 | 5880
003 1 5540 11| 70x68 | 5880
820 3660 100
004 | . i PM | 1 | 70x135 | 4720
005 — 3660 o 1| 70x61 | 4720
820 3660 100
006 | I H 1| 70x135 | 4720
007 — 3660 ay 1] 70x68 | 4720
820 3660 100
008 | . ) 1| 70x135 | 4720
100 3660 100
009 a8 ) 16 | 70x135 | 4000
100 3660 100
010 i 0 1| 70x135 | 4000
100 3660 100
011 T 1 1| 70x135 | 4000
016 —x 2 | 70x68 | 330
017 - L2 | 70x135 | 330
018 s 1| 70x68 | 285
019 1&"& 14 | 70x135 | 285
020 T 1] 70x135 | 285
021 oo 41| 70x135 | 285
022 B 1] 70x68 | 285
-1 gH H . 0 k) L 0 FA8| 2 | 70x270 | 4720
- 6600
HB | HIT BLOCK-SCHLAGHGOLZER-BLAZENPLANK ﬁ] 2 | 70x135 | 300
FLOORBEAMS-FUSSBODENBALKEN-VLOERBALKEN
FBI3 MM | 10 | T0x45 | 5550
FLOORBEAMS-FUSSBODENBALKEN-VLOERBALKEN
FBI1 IMM | 3| 70x45 | 4610
FLOORBEAMS-FUSSBODENBALKEN-VLOERBALKEN
FBI2 N MM | 10| 70x45 | 730
820 ROOFBEAMS—D%ﬁE%ALKEN—DAKBALK 100
RB1 5 | 70x140 | 4720
| I m
House 7033421 Material File  7033421.dwg Sheet 12



AutoCAD SHX Text
FLOORBEAMS-FUSSBODENBALKEN-VLOERBALKEN

AutoCAD SHX Text
ROOFBEAMS-DACHBALKEN-DAKBALK

AutoCAD SHX Text
HB

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
HIT BLOCK-SCHLAGHÖLZER-BLAZENPLANK

AutoCAD SHX Text
SPARE BEAM-ERZATZBOHLE-VOORRAADPLANK

AutoCAD SHX Text
IMM

AutoCAD SHX Text
FLOORBEAMS-FUSSBODENBALKEN-VLOERBALKEN

AutoCAD SHX Text
IMM

AutoCAD SHX Text
FLOORBEAMS-FUSSBODENBALKEN-VLOERBALKEN

AutoCAD SHX Text
IMM

AutoCAD SHX Text
70x270

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
House

AutoCAD SHX Text
Material

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Sheet

AutoCAD SHX Text
7033421

AutoCAD SHX Text
7033421.dwg

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
PM

AutoCAD SHX Text
W1-1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
6600

AutoCAD SHX Text
270

AutoCAD SHX Text
W2-1

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Specification-Bestimmung-Omschrijving

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5880

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5540

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
5880

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5540

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
5880

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
5540

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x61

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
4000

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
42

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
285

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
285

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
285

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
41

AutoCAD SHX Text
70x135

AutoCAD SHX Text
285

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x68

AutoCAD SHX Text
285

AutoCAD SHX Text
115

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
FBI3

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5550

AutoCAD SHX Text
FBI1

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
4610

AutoCAD SHX Text
FBI2

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
730

AutoCAD SHX Text
RB1

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
70x140

AutoCAD SHX Text
4720

AutoCAD SHX Text
820

AutoCAD SHX Text
3660

AutoCAD SHX Text
100


Pos Specification-Bestimmung-Omschrijving Pcs P(rrﬁ;i)le (mLm)
F1 | FLOORBOARD-FUSSBODENBRETT-VLOERPLANK TOE, or-oder-of |en| S5X0e | 3655
R1 | ROOFBOARD-DACHBRETT-DAKPLANK w2z or-oder-of |eny| gy | 3770
R2 | ROOFBOARD-DACHBRETT-DAKPLANK w2z or-oder-of || g | 2830
T1 | TERRACE BOARD-TERRASSENBRETT-TERRASSPLANK s M | 14 | 28x120 | 4620
T2 | TERRACE BOARD-TERRASSENBRETT-TERRASSPLANK s MM |1sa| 28x120 | 820
FF1 | FLOOR FILLET-FUSSBODENLEISTE-VLOERPLINT z 18x35 | 19m
GB1 | ASSEMBLY REQUIRED-MONTAGE ERFORDERLICH-MONTAGE VEREIST 2 | 36x330 | 3320
3320
i
GB2. | ASSEMBLY REQURED-MONTAGE ERFORDERLICH-MONTAGE VEREIST 2 | 36x330 | 2220
GB3 | ASSEMBLY REQUIRED-MONTAGE ERFORDERLICH-MONTAGE VEREIST 2 | 36x330 | 4800
4800
i
EST | EAVE SLAT-TRAUFENLEISTE-AFDEKLIJST 7 | 2| 30xk0 | 3655
ES2 | EAVE SLAT-TRAUFENLEISTE-AFDEKLIJST 7 | 2| 30xk0 | 820
ES3 | EAVE SLAT-TRAUFENLEISTE-AFDEKLIJST 2 | 30x40 | 100
o1y | DOOR ASSEMBLING PROFILE-TUR INSTALLIERUNGSPROFL 4 | 2| 10as |20
12 | DOOR ASSEMBLING PROFILE-TUR INSTALLIERUNGSPROFL g | 2| a3 | 50
Tt | WINDOW ASSEMBLING PROFILE-FENSTER INSTALLIERUNGSPROFIL 4 || 10as |20
T2 | WINDOW ASSEMBLING PROFILE-FENSTER INSTALLIERUNGSPROFI g | 2| 10as | 50
AB1 | ASSEMBLING BOARD-MONTAGE BOARD-MONTAGE PLANK 2 | 15x52 | 58
B1 | ASSEMBLING BOARD-MONTAGE BOARD-MONTAGE PLANK 7z | 2 | 18x50 | 90
1 | SCREW JOINT-GEWINDESTANGE . IR I N
)y | SCREW JONT-GEWINDESTANGE . N I R
SJ3 | R e WINDESTANGE ‘ —s [ 1| M0 | 2280
SC1 | STEEL CORNER-STAHL ECKE-STALEN HOEK L[ 35x130 | 3
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Pos Specification-Bestimmung-Omschrijving Pcs P(rrﬁ;i)le (mLm)
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF
FOR-FUR-VOOR SC1 T k] 260 | 4O
WASHER-SCHEIBE-SCHUF
FOR-FUR-VOOR SC1 Ll 260 | 18
NAIL-NAGEL-NAGEL
FOR-FUR-VOOR FF1 Lo | 020 | 4o
NAIL-NAGEL -NAGEL
FOR-FUR-VOOR F1. R1.R2, T1. T2 11380 @25 | 60
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF
FOR-FUR-VOOR SC1. GB1, GB2 262) #35 | 3
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF
FOR-FUR-VOOR ES1 ES2, £S3 =t |20 245 | 50
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF
FOR-FUR-VOOR GB1, GB2, GB3 ¢ |20 @45 ) 70
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF TB1, TB2, GB1. GB2, GB3
FOR-FUR-VOOR 003, 005, 007, 016, 018, 022 w— 1501 045 | 90
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF
FOR-FUR-VOOR FBI. FBI2, FBI3, FBI4, FBIS 80| 5.0 | 120
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF
FOR-FUR-VOOR RB1 0] @60 | 160
VENTILATIONGRILLE-VENTILATIONSGITTER-VENTILATIEROOSTER L
HOLE COVER-LOCH DECKEN-GAT DEKKEN 1
TB1 , 2085 , 1| 70x720 | 2085
B2 , 2025 , 11 70x720 | 2025
DOUBLEDOOR-DOPPEL TUR-BUBBELE DEUR (right-rechts-rechts) AST_PRE 2 | 1500 | 1920
—_— : :
i | @
a a o |
o | ﬁ- | .
S i
il | HRE
| |
| |
| |
| |
| |
House 7033421 Material File  7033421.dwg Sheet 14



AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
%%C6.0

AutoCAD SHX Text
18

AutoCAD SHX Text
WASHER-SCHEIBE-SCHIJF

AutoCAD SHX Text
SC1

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
NAIL-NAGEL-NAGEL

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
%%C2.0

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
FF1

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
1380

AutoCAD SHX Text
%%C2.5

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
%%C4.5

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
%%C6.0

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
RB1

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
NAIL-NAGEL-NAGEL

AutoCAD SHX Text
F1, R1, R2, T1, T2

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
ES1, ES2, ES3

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
%%C4.5

AutoCAD SHX Text
70

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
GB1, GB2, GB3

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
50

AutoCAD SHX Text
%%C4.5

AutoCAD SHX Text
90

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
003, 005, 007, 016, 018, 022

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
VENTILATIONGRILLE-VENTILATIONSGITTER-VENTILATIEROOSTER

AutoCAD SHX Text
TB1

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x720

AutoCAD SHX Text
2085

AutoCAD SHX Text
TB2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
70x720

AutoCAD SHX Text
2025

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
%%C6.0

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
SC1

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
%%C5.0

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
FBI1, FBI2, FBI3, FBI4, FBI5

AutoCAD SHX Text
TB1, TB2, GB1, GB2, GB3

AutoCAD SHX Text
HOLE COVER-LOCH DECKEN-GAT DEKKEN

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
242

AutoCAD SHX Text
%%C3.5

AutoCAD SHX Text
35

AutoCAD SHX Text
SCREWS-SCHRAUBEN-SCHROEF

AutoCAD SHX Text
SC1, GB1, GB2

AutoCAD SHX Text
FOR-FÜR-VOOR

AutoCAD SHX Text
House

AutoCAD SHX Text
Material

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Sheet

AutoCAD SHX Text
7033421

AutoCAD SHX Text
7033421.dwg

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1500

AutoCAD SHX Text
1920

AutoCAD SHX Text
DOUBLEDOOR-DOPPELTÜR-DUBBELE DEUR (right-rechts-rechts) AST_PRE

AutoCAD SHX Text
P

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Specification-Bestimmung-Omschrijving

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
(mm)


L . - Profile L
- -0
Pos Specification-Bestimmung-Omschrijving Pcs (mm) ()
WINBOW-FENSTER-VENSTER (closed-feststehend-gesloten) AST_1TH K 3 1500 1920
1500
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Pas Assembly Instructions-Montageanleitungen-Montage-instructies Pcs Profile L
(mm) (mm)
L1 BOARD-BRETT-BORD 8 18x120 3320
L2 BOARD-BRETT-BORD I 18x90 3320
L3 BOARD-BRETT-BORD IR 18x120 4800
L& BOARD-BRETT-BORD V72 2 18x90 4800
L5 BOARD-BRETT-BORD vz 38 18x70 330
GB1 2 36x330 3320
3320
8.5411351 120 1060 1 930 398 1170
SCREW 3.5x35
3320
GB2 2 36x330 435
3320
8|5A118£1i 850 . 930 1 930 468 L 35
SCREW 3.5x35
GB3 2 36x330 4800
4800
8.551l 825 1 94,0 . 94,0 . 94,0 1 940 }0§1155

120

SCREW 3.5x35
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